



RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 004/ 2024 - DCET

O Departamento de Ciências Exatas e Tecnológicas torna pública a retificação do Edital de seleção interna de candidatos para a concessão de passagens aéreas e/ou diárias para apoio a participação de eventos.

Onde se lê:

DAS INSCRIÇÕES E PRAZOS

- 3.1. As inscrições deverão ser feitas via formulário eletrônico conforme link: <https://forms.gle/LMaY16YCGF6km8xd6> devidamente preenchido pelos servidores, para fins de seleção e classificação a documentação necessária enviado no prazo determinado conforme Quadro 1 abaixo.

Leia-se:

DAS INSCRIÇÕES E PRAZOS

- 3.1. As inscrições deverão ser feitas via formulário eletrônico conforme link: <https://forms.gle/pzGpUJJqHkdFT9wX8> preenchido pelos servidores, para fins de seleção e classificação a documentação necessária enviado no prazo determinado conforme Quadro 1 abaixo.

Macapá, 08 de outubro de 2024

Cristina Maria Baddini Lucas
Diretora do Departamento de Ciências Exatas e Tecnológicas
Portaria Nº 2146/2023 - UNIFAP